

郑集镇激活人才“引育用留”助力高质量发展

本报讯 近年来，天长市郑集镇深入实施“人才强镇”战略，树牢“人才首位”理念，以求贤若渴之心引才聚才，以夯基垒台之举育才强才，以海纳百川之怀识才用才，以“筑巢引凤”之策爱才留才，为全镇经济社会高质量发展提供有力人才支撑。

强化组织保障，做足人才工作“基本功”。该镇高度重视人才工作，成立以党委书记为组长的人才工作领导小组，明确专人负责人才工作，形成“党委书记亲自抓、党委委员具体抓、各基层党组织协同抓”层层抓落实的工作格局。围绕上级人才工作部署，将人才工作列入年度党建工作计划，健全人才工作领导小组协商议事、按期听取汇报等制度，定期研究人才工作重大事项，通报人才工作进展情况，坚持将人才工作纳入考核内容，充分发挥党政履责督考“指挥棒”作用。开年以来，召开人才工作专题会议4次，协调解决重难点问题17个。

聚焦精准引进，形成人才集聚“新高地”。为实

时、准确把握人才资源信息，规范人才资源管理，突出对人才资源的开发利用，人才工作领导小组协调组织镇工业经济指导服务站对企业进行全面摸排，村(社区)协助摸排上报。扎实开展郑集镇在外知名人士信息采集工作，注重“柔性”引才，坚持以产业集聚人才、发展人才，以优秀人才引领产业发展，近三年来，建立人才信息库50余人，引进博士、教授4名，助推企业高质量发展。

立足乡村所需，深耕人才管理“责任田”。抓实人才教育培训。实施乡土人才培养计划，依托龙头企业天长市双丰文化用品有限公司、天长市嘉丰美术用品有限公司创建2个乡村振兴人才培养基地，开展相关技能培训和专题讲座等，助推企业高质量发展。抓好村干部队伍建设。制定《郑集镇村级后备干部储备库实施方案》，严把选人用人标准，做到以事择人、人岗相适、用其所长。近三年来，郑集镇共选拔村级后备干部40余名。

围绕用心用情，共建人才发展“生态圈”。落实“百千访百企”行动。深入贯彻落实“一线工作法”，通过与企业负责人、人力资源、各类人才面对面交谈，详细了解企业发展、人才储备、人才引进、技术创新等方面情况，听取企业在人才培养、使用、激励和服务方面的意见建议共计20余条。落实领导干部联系慰问属地优秀人才制度。定期开展人才交流活动，帮助解决困难问题，示范调动各层级人才干事创业的积极性，为经济发展建设提供切实可行的发展路径。今年以来，该镇通过走访、电话等方式开展联系慰问12次。推动人才政策宣传。组织开展“人才政策大派送”“贤才座谈会”走进企业、政策进园区等系列政策宣讲活动，就企业最关心的人才政策、申报过程中的难点堵点问题进行现场解答答疑。今年共组织开展各类人才政策宣讲5次，派出人才宣讲员10余人次，惠及辖区内重点企业、园区等3500余人。(管良月)

滁州消防约谈培训1571家消防安全重点单位

本报讯 为进一步推动全市消防安全重点单位落实主体责任，着力培养一批消防安全“明白人”，连日来，滁州市消防救援支队组织全市1571家重点单位消防安全责任人、管理人开展集中约谈培训，旨在提升单位抗御火灾能力，全面筑牢消防安全防线。

约谈培训期间，全市各地消防救援队伍组织辖区各重点单位观看了消防安全警示教育片，对《全市消防安全治本攻坚

三年行动实施方案》进行了解读，通报了当前火灾形势以及重点单位消防安全管理中存在的突出问题，并围绕“提升思想认识、落实主体责任、强化自查自改、强化培训演练”四个方面如何抓好单位火灾防控工作进行了安排部署，要求各单位充分认清当前严峻的消防安全形势，以约谈培训为契机，把消防安全工作当作日常工作来抓，抓实抓细，维护全市消防安全形势持续稳定。(王明明)

凤凰办事处社工站开展关爱困境儿童活动

本报讯 4月21日，为了帮助困境儿童和自闭症人群更好地融入社会，滁州经开区凤凰办事处社工站携手爱心企业以及星来残疾人康复中心，共同开展了一场“畅游皇庆湖 困境儿童‘趣’拓展”公益活动。志愿者陪孩子们划船、聊天、做游戏，让他们感受到社会的温暖和关爱，同时也为他们提供一个展示自我、锻炼能力的平台。

活动当天，社工和志愿者们早早来到了皇庆湖游乐园，大家穿好救生衣登上游船，刚开始孩子们还很紧张，在志愿者和家长的耐心教导下，慢慢地学会了自己掌舵，不一会儿就看见一只只小船穿梭在湖

面上。游船结束后，志愿者通过做游戏的方式，鼓励孩子们勇敢地进行才艺展示，有的唱歌，有的跳舞，还有的表演散打，这时的他们就像是小艺术家，充分展现着自己的才华和勇气。活动现场笑声、话语声不断，孩子们在关爱中体验成长的快乐，感受爱与被爱的温暖。

此次活动得到了社会上爱心企业的大力支持，为孩子们提供了游玩场所和交通工具。家长们纷纷表示感谢，孩子们在活动中得到了充分锻炼，这不仅增强了他们的自信心，也为他们今后的学习和生活积累了宝贵的经验。(董贵云)

珠龙镇小小蓝莓果“接二连三”助振兴

本报讯 近日，南谯区珠龙镇沃林蓝莓种植专业合作社的“三产融合”蓝莓生产基地内，工人正在给基地蓝莓修枝、施肥，呈现出一派热火朝天的忙碌景象。

与传统的蓝莓种植不同，该基地搭建2000平方米温控联动科技大棚，引进智慧农业4.0水肥一体化灌溉设施，培育全基质盆栽蓝莓。当前，3万余盆蓝莓挂果枝头，5月中下旬将迎来“硕果满枝头”的景象。

该基地坚持做实“一产”，蓝莓鲜果年产量约20万斤，每年接待采摘游客5万余人次，带动周边近百户家庭就业、户均增收1万余元；深耕“二产”，开发蓝莓白

酒、蓝莓干、蓝莓原浆、蓝莓果汁、蓝莓果干、蓝莓酱、蓝莓月饼、汤圆等10余种蓝莓系列产品，拓展深加工蓝莓产品销售；融合“三产”，走“农业+产品+旅游+文化教育”的跨界融合路径，并积极探索更多的跨界融合可能，累计接待8000余名中小学生学习农业劳动研学实践活动，延伸农业产业链条。

据了解，作为国家农民示范合作社、国家农民合作社500强，珠龙镇沃林蓝莓种植专业合作社将深度挖掘农业潜资源，建强“育、种、加、销、游”三产融合产业链条。(刘心悦)

广陵街道“三聚焦三促进”提升人大工作质效

本报讯 天长市广陵街道人大工委近年来紧紧围绕街道中心工作，牢牢把握新时代人大工作新要求，聚焦代表培训、民生福祉和平台建设，着力推动代表作用发挥，为全街道高质量发展贡献代表力量。

聚焦主责主业，促进履职能力提升。充分发挥代表在全过程人民民主中的主体作用，抓实街道人大代表、选民代表的履职培训，丰富代表履职形式，强化代表履职监督，扎实推动代表履职能力有质的提升，激励人大代表主动作为、担当善为。同时，综合运用集中视察、专题调研、执法检查、民主评议等形式，持续引导代表参与社会事务管理，鼓励代表深入一线了解社情民意，推动解决一批事关街道经济社会发展的热点难点问题。

聚焦民生福祉，促进社区治理提质。按照“月月有主题”的工作要求，街道人大工委聚焦民生福祉下沉一线，“零距离”接

待人民群众、倾听群众声音、了解群众期盼，解决民生诉求和热点难点问题。今年以来，组织代表走访接访选民236人，收集选民各类有代表性意见建议28条，为群众办好事实事9件。先后对城市黑臭水体治理、社区老年食堂等重要民生项目进行考察和调研，提出相关意见建议3条；组织代表票决道路建设、水利工程提升等民生实事6件。

聚焦平台建设，促进阵地规范运行。依托天长市全过程人民民主基层实践中心，按照“七有”标准要求，完善街道人大代表、选民代表联络组和基层立法联系点建设，用心打造“李军说理工作室”“民情驿站”等特色站点，切实为代表联系群众提供优质平台。与此同时，完善代表轮值制度，倾听群众呼声、了解群众意愿、汇聚群众智慧，将惠民政策“送下去”、基层民声“传上来”，架起服务群众“连心桥”。(刘世军)

红庙社区举办《退役军人保障法》学习宣传活动

本报讯 为切实维护退役军人的合法权益，增强社区居民对相关法律的了解，营造尊重、关爱退役军人的良好氛围。近日，南谯区银花街道红庙社区开展《中华人民共和国退役军人保障法》学习宣传活动。

活动现场，社区志愿者通过发放宣传资料、现场解答疑问等形式，向广大群众全面解读《退役军人保障法》的相关内容，其中包括退役军人权益保障、就业支持、教育培训等方面的规定。居民们纷纷表示，通

过这次活动，他们对《退伍军保障法》有了更深入的了解，也更加尊重和感激退役军人的付出。

此次活动的开展，不仅提高了社区居民对《退役军人保障法》的认识，也进一步增强了社区的凝聚力和向心力。今后，红庙社区将继续加大对《退役军人保障法》的宣传力度，为退役军人提供更多的服务和

支持，切实保障他们的合法权益。(郭慧)

龙池社区“扫黄打非·护苗”小课堂项目开课

本报讯 4月21日上午，琅琊区丰山街道龙池社区琅嬛汉服社利用区民政局2024年“微光计划”微公益创投项目，联合区扫黄打非“护苗”小课堂项目。项目定于每周日开课，共计40节课。通过“汉学堂”教育引导未成年人自觉远离非法有害出版物和信息，助力未成年人健康成长。

“汉学堂”是龙池社区特色项目之一，针对辖区内的青少年，通过“汉学堂”的教学让孩子们接触到许多优秀的传统文化元素，如诗词歌赋、汉字书法、绘画、非遗手工等。2024年龙池社区通过社团承接该区民政局微治理项目的契机，开展社区扫黄打非护苗专项行动。在小课堂上，志愿者老师向同学们讲解了什么是“扫黄打非”，为什么要开展“扫黄打非”，作为青少年在日常的学习和生活中如何辨别盗版图书，现场解答了同学们的提问；组织同学们观看了“护苗”宣传视频，号召同学们要做到绿色上网、文明上网，树立网络安全意识，提高预防网络沉迷能力。除了传授知识，“汉学堂”还注重培养孩子的创新能力和实践能力。在课程设置上，鼓励学生们积极参与各种文化活动和社区服务项目，锻炼他们的组织协调能力和团队合作精神。同时，还会组织一些文化体验活动，如“我们的节日”主题活动、传统非遗手工艺品制作等，让学生们亲身感受中华文化的魅力和活力。

龙池社区利用社团开展的项目与“扫黄打非”护苗专项行动相结合的方式，在传承优秀传统文化、传播中国的传统道德观念和家庭教育规范的同时，让辖区未成年人对“扫黄打非”有了更深的认识与理解，孩子们在“汉学堂”里认识到盗版图书和不良网络信息带来的危害，提高了自身的防范意识和辨别能力。(孙涛)

“扫黄打非”进行时

除了你的脚印
什么都别留下



中宣部宣教局 中国文明网

遗失

遗失朱坤滁州城市职业学院学生证，学号：2228303050，声明作废。

遗失刘菁滁州城市职业学院学生证，学号：2001502015，声明作废。

遗失李丽滁州城市职业学院学生证，学号：2001504011，声明作废。

遗失安徽涵博健康集团医院有限公司医疗住院收费发票壹份，姓名：曹国航，发票金额：2063.09元，发票代码为：134112261201号，发票号码为：00013215号，声明作废。

滁州日报社广告热线

18655080888
18005502677

天长办事处简主任 13955097038